

*Хабаровский край дом мой родной!*

*Хабаровский край, горжусь я тобой!*

*Хабаровский край – здесь много чудес:*

*Сопки высокие, сказочный лес.*

*В Хабаровском крае Амур протекает...*

*Всех лучше Хабаровский край – я это знаю!*

20 октября 2017 года, в 79-ую годовщину образования Хабаровского края, педагоги, гости и учащиеся МБОУ СОШ №2 с. п. Село Хурба, стали свидетелями важного для нашей школы события – Посвящения в кадеты. 18 учащихся 7 класса Б получили это высокое звание. Для церемонии посвящения был приглашен временно исполняющий обязанности заместителя командира по работе с личным составом в/ч 77983 старший лейтенант Александр Петрович Кислицин. На празднике присутствовали и гости: исполняющий обязанности заместителя командира по работе с личным составом в/ч 62231 подполковник Дмитрий Петрович Барашев. Военнослужащие поздравили собравшихся, напомнили о том, что во все времена кадетские корпуса готовили настоящих граждан своей страны, воспитанных в духе благородства, воинской чести, доброго товарищества, крепкой дисциплины и беззаветной любви и преданности Родине.

Традиция открывать кадетские классы в день рождения Хабаровского края появилась у нас в школе в 2012 году. С тех торжественной клятву дали 436 человек.

Активисты Российского Движения Школьников подготовили флэш-моб, в котором напомнили собравшимся интересные факты о крае, в котором мы живем.





